

31 ОКТ. 42

На сцене казахского театра

СИМА-АТА. (От наш. корр.). Открытый зимний сезон в Государственном академическом театре оперы и балета Казахской ССР. Репертуар театра ярко отражает дружбу народов нашей страны: наряду с такими произведениями русской музыкальной классики, как «Иван Сусанич» Глинки и «Снегурочка» Римского-Корсакова, в него включены казахские оперы «Гвардия ала» Брусиловского, «Абай» Жубанова и Хамиди, азербайджанская комическая опера Гаджибекова «Аршин мал ала», опера грузинского композитора Палиашвили «Даиси» и др.

К 25-летию Октября театр готовит патристическую оперу Василенко «Суворов» в постановке Юнгвальд-Хилькевича и оформлении Петрицкого.

В течение зимнего сезона 1942—1943 г. театр покажет зрителям «Евгения Онегина» Чайковского (на казахском языке), «Руслана и Людмилу» Глинки, «Фра-Дьяволо» Обера, «Сказки Гофмана» Оффенбаха, казахские спектакли «Бекет», «Ер-таргын», «Золотое зерно», «В бурю» Хренникова, «Дочь Каспия» Чпшко и др.

В балетный репертуар войдут «Дон-Кихот», «Корсар», «Лауренсия» и казахский балетный спектакль «Семь красавиц».